

集中供热采暖补贴 已开始发放

6月21日前为集中发放时间

本报讯(记者 赵晓华)按照石家庄市相关政策,城区参加集中供热的城市特困群众和享受退役军人事务部门发放抚恤补助的重点优抚对象以及享受生活补助的在册“两参”退役人员2023—2024采暖期集中供热采暖补贴开始发放。

本次采暖补贴发放时间为2024年5月6日—7月31日。其中,5月6日—6月21日为集中发放时间(不含节假日及公休日),在各供热企业营业网点集中发放。6月24日—7月31日,各供热企业根据自身实际情况,查漏补缺,具体发放时间在各营业网点进行公示。

为做好补贴发放工作,各供热企业精心准备,制定专项工作方案,抽调精干力量,确保各项工作有序开展。石家庄华电供热集团有限公司通过微信公众号、张贴发放公告等方式提前向社会公布补贴发放安排,公开预约办理电话。补贴现场安排专人维持秩序,对于行动不便的领取人员开放绿色通道。

优先办理,切实将暖民惠民的事情办好。东方绿色能源(河北)有限公司石家庄热力分公司为避免群众集中聚集,错开用户资料审核高峰期,公司依托微信公众号服务平台,开设了线上业务板块,通过“电话指导+线上自助+线下预约”多渠道快捷办理。事先对工作人员进行培训,发放过程中细致审核证件资料,对其中有异议的居民耐心答复,做好解释、审核工作,确保补贴顺利发放。石家庄市供热集团天启热能有限公司组织各运营管理所认真学习补贴发放有关要求,根据上一采暖季补贴发放过程中遇到的问题,对信息收集、资料审核、发放流程及注意事项等相关内容组织集中培训,并精心做好咨询电话的接听工作。

为切实把这项惠民工作做实做细,把好事办好,石家庄市供热事务中心将督促各供热企业扎实细致做好集中供热采暖补贴发放工作,把党和政府的关怀送到受益人群身边,真正做到暖民心、聚人心。

2023年河北省水生态环境 达到近年来最好水平

本报讯(记者 马冬)5月8日,记者从省政府新闻办召开的“河北省推进水生态环境工作”新闻发布会上获悉,河北省统筹水资源、水环境、水生态等要素,围绕白洋淀流域、京津水源涵养区、环渤海、冀中南、大运河等重点区域分区施策、分类指导,以更高标准打好碧水保卫战。2023年,全省水生态环境稳中向好,达到近年来最好水平。

水环境质量呈现新提升。全省地表水国控断面优良比例连续两年达到80%以上,劣V类断面比例连续四年为零。白洋淀水质连续三年巩固保持III类。京津水源上游潮河、白河、沙河、黎河出境国控断面水质均达到II类。城市黑臭水体基本消除,县级及以上城市集中式饮用水水源水质全部达到考核要求。

水资源保障实现新突破。2023年,全省累计完成河道生态补水58.55亿立方米(不包含汛期水库集中泄洪)。洋河、青龙河、滦河等7条河流全部完成国家下达的生态流量保障目标,唐河、滹沱河、南运河等8条河流全部完成恢复“有水”目标,白洋淀流域形成最大有水河长1393公里。

水生态保护展现新面貌。截至目前,白洋淀鱼类已恢复至48种,较雄安新区设立前增加21种,中华鳑鲏、乌鳢等土著鱼类全淀广泛分布;野生鸟

类增加到279种,较雄安新区设立前增加73种,其中,国家一级保护鸟类12种,国家二级保护鸟类50种。衡水湖鸟类总数增至334种,其中,国家一级重点保护鸟类21种,国家二级重点保护鸟类63种。白洋淀、衡水湖日益呈现出“清水绿岸、鱼翔浅底、万鸟翔集”的胜景。

此外,截至2023年底,全省共建成城市市政污水处理厂220座,日处理能力达到1113万立方米。2023年完成市政和庭院排水管网改造1032公里。全省累计建成132个工业园区污水集中处理设施,日处理能力达到191.8万吨。全省规模养殖场粪污处理设备配套率保持100%,畜禽粪污综合利用率达到83%。切实提升河道通蓄水能力,累计完成584公里河段治理。落实与北京、天津、山西等省份跨省流域上下游突发水污染事件联防联控框架协议,开展多轮次联动执法工作。

2024年,我省将更加突出精准治污、科学治污、依法治污,推动水资源得到有效保护、水环境质量稳步提升、水生态恢复取得扎实成效。积极开展区域再生水循环利用试点示范,加大工业园区污染整治力度。强化工业、农业、城乡等各类污染源精准管控,加强城市黑臭水体排查整治和源头防控。高标准推进美丽河湖创建,持续改善河湖生态环境,加快呈现人水和谐的美丽画卷。

工行石家庄西苑支行 开展防范非法集资宣传教育活动

近日,为进一步践行金融工作的服务性,宣传防范非法集资等金融知识,普及科学正确的投资理念和理财方式,工行石家庄西苑支行开展了防范非法集资宣传教育活动。

该行以扎实做好防范非法集资工作为己任,依托辖内9个网点有序开展,在网点厅堂加大宣传力度,在宣传展示屏上循环滚动播放防非宣传短片,营业大厅显著位置悬挂宣传横幅,宣传栏内摆放充足的宣传折页、宣传手册等资料,营造浓厚的防非宣传氛围。网点人员主动发放宣传折页,开展厅堂金

融知识小沙龙,讲解非法集资的特征及危害,普及识别方法和技巧。组织青年员工将防范非法集资的科普知识制作成组图、H5,借助微信、抖音等互联网媒体平台进行转发,向亲朋好友、广大公众宣传防范非法集资金融知识,进一步扩大宣传受众范围。

本次活动共发放宣传资料300余张,受众人群700余人。通过组织此次防范非法集资宣传活动,不断提升全行员工对非法集资的认识程度和辨别能力,同时帮助广大社会民众增强投资风险意识,为保护国家和人民的财产安全贡献力量。

明天预计有强对流天气

本报讯(记者 崔虹 通讯员 赵英博)29.5℃!昨天的这个最高气温让市民大呼“真热”。不过,根据市气象台监测,今明两天,省会先晴好后阴雨,但最高气温预计都为31℃。对此,专家提醒市民外出时最好带把伞,晴天防晒,雨天防淋。同时,由于昼夜温差还是挺大,所以早出晚归的市民记得带件外套,以防着凉感冒。

昨天,在暖气团的作用下,省会气温嗖嗖往上升。早晨最低气温在14.2℃,中午时分就来到了28.1℃,接近14时达到当天最高值29.5℃。昨天,记者从市气象台获悉,今天,省会晴间多云,会刮起3—4级的偏南风,最高气温31℃。明天,天公要变脸,省城上空云量增多,并且逐渐转阴,甚至有雷阵雨或阵雨,雷雨时伴有短时大风、短时强降水、冰雹等强对流天气,最高气温31℃。对此,专家提醒市民明天外出时最好带上雨具,遇有强对流天气时一定注意防范。

地铁5号线一期名门街站 首段底板浇筑完成

本报讯(记者 冯月静)日前,地铁5号线一期工程名门街站首段底板顺利浇筑完成,这也是5号线全线首个完成首段底板浇筑的车站。

据介绍,名门街站位于长安区光华路与纺织街交叉口,车站主体呈东西走向位于光华路下。车站全长为292.6米(左线)、246.1米(右线),为地下两层岛式站台车站,标准段为单柱双跨结构,采用明挖法施工。车站共设4个出入口、1个安全出口以及2组风亭。本次浇筑段宽度22.4米,深度20.9米,单次浇筑方量超500立方米。由于基坑宽度、深度过大,必须采取多层支撑的结构形式才能保持基坑安全稳定,每道支撑间距仅3米,基坑施工空间狭小,施工难度较大。

为保证优质高效地完成首段底板,施工建设者以工序管理为主线,紧紧围绕“抓支护保安全、抓标准保质量、抓工序保进度”的“三抓三保”思路开展工作。对围护桩质量、混凝土配合比设计、结构主体质量、防水施工质量等问题进行重点突破,并强化施工过程控制,提高工序施工标准,确保工程质量。

下一步,市轨道集团将组织各单位坚持高标准、严要求做好安全与质量管控,开足马力,确保项目建设科学、高效、有序推进。

规范劳务派遣行业秩序 促进劳动关系和谐稳定

石市将对劳务派遣单位开展劳动保障等级评价

本报讯(记者 赵晓华)日前,石家庄市人社局决定在全市范围内开展劳务派遣单位劳动保障等级评价工作,从而进一步规范劳务派遣行业秩序,营造依法经营、规范用工、诚信服务的劳务派遣市场环境,促进劳动关系和谐稳定。

记者了解到,评价对象为依法取得劳务派遣经营许可证在全市行政区域内经营劳务派遣业务满一年的单位。评价内容包括劳务派遣单位的劳动用工、业务规范、制度建设、管理效能等情况,及劳资纠纷、非正常经营、失信行为、违规派遣、违法行为等不良信息情况。

据悉,劳务派遣单位信用等级评价工作按照单位自评、审核评价、社会公示、等级评定、结果公布、抽查核验等程序进行,信用等级分A级(优秀)、B级(良好)、C级(较差)三个等级。对获得A级劳动保障评价等级的劳务派遣单位,在评价有效期内,人力资源和社会保障部门将其列入重点服务对象,优先推荐或认定申报国家级、省级和谐劳动关系创建示范企业,简单劳资纠纷可优先调解处理。同时,无投诉举报以及相关部门提请稽核,且年度社保缴费基数申报调整无异常的,减少日常检查次数。在评价有效期内,人力资源和社会保障部门将对被评为C级劳动保障等级的劳务派遣单位列为重点监察对象,对劳务派遣单位负责人进行警示约谈,向相关用工单位通报其等级并发放用工风险提示函。连续2年等级为C的,对劳务派遣单位的劳动用工情况依法进行全面检查;对违反劳务派遣规定的,责令限期改正,逾期不改正的,依法予以严肃处理。